

## Profil společnosti

Obchodní firma:	Komerční pojišťovna, a.s.
Sídlo společnosti:	Praha 8, Karolinská 1, č.p.650
Tel:	+420 222 095 999
Web:	<a href="http://www.komercpoj.cz">www.komercpoj.cz</a>

Komerční pojišťovna, a.s. (dále také „KP“ nebo „Komerční pojišťovna“) je univerzální pojišťovnou, která se cílevědomě zaměřuje na poskytování služeb především v oblasti životního pojištění. Počínaje vstupem Société Générale (dále také „SG“) do KB, ke kterému došlo v roce 2001, začala KP postupně přebírat bankopojistný obchodní model SG. Tento obchodní model je v současnosti již plně implementován a produkty KP nabízí a prodávají především obchodní sítě společností náležejících do skupiny KB. Úspěšnost této obchodní strategie dokládá již stabilní pozice KP na českém trhu životního pojištění, kdy naše pojišťovna v roce 2005 s tržním podílem 5,42 % udržela 6. místo mezi ostatními pojišťovnami. KP tuto pozici dále posiluje s cílem stát se jednou z nejvýznamnějších pojišťoven na českém trhu.

V roce 2005 se také uskutečnil plánovaný přímý vstup pojišťovny SOGECAP, 100% dceřiné společnosti SG, do kapitálu KP. SOGECAP se stal majoritním vlastníkem 51% akcií KP, minoritním akcionářem s podílem 49% zůstává i nadále KB. Pro KP tento krok přináší přímý přístup k využívání kvalitního know-how a dlouhodobých zkušeností na poli poskytování finančních služeb životního pojištění.

Komerční pojišťovna dále rozvíjí svou spolupráci i s ostatními finančními společnostmi v rámci skupiny KB, především společností ESSOX s.r.o. a společností Modrá pyramida stavební spořitelna, a.s. a stabilně tak rozšiřuje svou nabídku o zajímavé pojišťovací produkty, které byly na trhu velmi pozitivně přijímány.

Klíčové produkty životního pojištění z rodiny Vital – spořicí životní pojištění stejného názvu a Vital Grant – kapitálové životní pojištění doplňuje rizikové životní pojištění úvěrů a široká škála produktů neživotního pojištění určená nejen pro retailovou klientelu, ale přizpůsobená i potřebám klientů ve firemních segmentech. Patří sem především pojištění platebních karet, cestovní pojištění či úrazové pojištění.